Tjérns BK
Partavling med handikapp 2021-10-22

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 16 347.6 65.82 Kristina Nordenstam - Ingela Sollid 58477 59394 Tjorns BK
2 1 301.0 57.01 Arne Bauhr - Kenneth Blomgren 17240 2942 Tjorns BK
3 11 300.6 56.94 Gunlog Liljedahl - Kerstin Eklund 53836 88887 Tjorns BK
4 14 290.2 54.97 Bo Kenne - Marianne Axfjord 41844 88823 Tjorns BK
5 7 285.1 53.99 Gunilla Lindahl - Bodil Johansson 29639 89824 Tjbrns BK
6 22 2758 52.23 Stig Olausson - Lennart Johansson 7348 13145 Tjorns BK
7 19 2748 52.04 Lise-Lotte Grape - Rune Bjorkman 41842 7505 Tjoérns BK
8 18 271.8 51.47 Gota Hakansson - Gert Mortensen 55026 13171 Stenungsunds BK - Tjorns BK
9 10 270.6 51.24 Eila Andersson - Berit Herbertsson 87576 2892  Stenungsunds BK - Tjérns BK
10 17 2705 51.24 Bengt Nordstrom - Erik Sved 36124 16 Tjorns BK
11 23 269.1 50.97 Rolf Oskarsson - Ase Andreasson 46972 46973 Stenungsunds BK
12 15 268.2 50.80 Kjell Berg - Thomas Englund 13142 41642 Tjorns BK
13 24 267.6 50.67 Alf Térma - Goran Linder 17389 7510 Tjorns BK
14 2 260.1 49.25 Odd Nordanas - Christina Nordanas 43875 43874 Tjorns BK - Stenungsunds BK
15 6 258.0 48.87 Dan Karlsson - Ulla-Brith Johansson 26314 55028 Orust BK - Tjorns BK
16 21 2547 48.23 Kerstin Tidlund - Birgitta Isacson 32675 87270 Tjorns BK
17 12 250.1 47.37 Jan Andersson - Ingrid Heyer 54744 49021 Tj6rns BK
18 20 249.8 47.32 Ingemar Pettersson - Lars Skoland 46712 45030 Tjorns BK
19 13 2445 46.31 Britt-Inger Bauhr - Gull-Britt Sved 17239 5115 Tjorns BK
20 4 235.4 4459 Laila Barone - Kent Larsson 50185 7660 Tjorns BK
21 8 228.4 43.25 Bengt Adielsson - Florence Fridén 32679 32680 Tjorns BK
22 5 224.4  42.49 Irene Johansson - Solveig Olausson 55027 26751 Stenungsunds BK
23 3 219.4 41.54 Ingegerd Nordwall - Allan Johansson 87558 18392 Tjorns BK
24 9 2185 41.39 Margareta Karlsson - Britt-Inger Ryding Johansson 60947 63607 Stenungsunds BK
1 4 862 Basta kontrakt 2 4 E107 Basta kontrakt 3 495 Basta kontrakt
Nord v Kn765 ANT N =430 Ost v D106 44 O =-420 Syd v D654 54 V =-650
Ingen + KD7 NS + D874 ov + K6532
#E85 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
4 KKn1054 4 D93 N 7 107 7 10 4 K5 4 D9643 N3 4333 4 KD103 4 EKn74 N26827
v 982 v K1043 S 7 107 7 10 vEK73 #95 S 34433 v10 v32 S26827
¢ Kn5 ¢ 42 05366 3 41052 ¢ EKKn O 109 9 109 +Kn974 ¢ ED O 116 5 116
#D96 #KKn104 V53663 #E1084 #D65 V 109 9 109 #7632 #KD1098 V 116 5 116
s E7 & Kn82 4 862
vED v Kn842 v EKKn987
+ E109863 4963 + 108
*732 #K73 #EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 14 3NN+1 43 430 220 00|12 24 3NO-3 v4 150 220 00|10 19 3vS-1 *6 -50 20.0 2.0
4 19 2¢ S+3  v9 150 190 30| 1 13 3NO-1 +3 50 190 30|11 21 3vS-1 &K -50 20.0 2.0
9 18 INN+2 &T 150 190 30| 7 14 3NV-1 +4 50 190 30|16 3 3vS-1 *7 -50 20.0 2.0
1 13 3¢ S+1 «T 130 10.0 12.0|10 20 24 V+2 ¢4 -130 160 6.0| 1 24 4vS-2 *6 -100 150 7.0
5 21 3¢ S+1 T 130 10.0 12.0|15 2 24 O+2 ¥2 -170 140 8.0|12 23 4v S-2 *7 -100 150 7.0
10 20 2¢ S+2 44 130 10.0 12.0| 4 19 3NV= +4 -400 9.0 13.0|13 7 34 V+l v¥5 -170  12.0 10.0
11 22 44 S= ] 130 10.0 12.0| 5 21 3NV= +4 -400 9.0 13.0| 2 14 24 O+3 v4 -200 9.0 13.0
12 24 3¢ S+1 45 130 10.0 12.0|11 22 3NO= v2 -400 9.0 13.0| 5 20 24 V+3 vQ -200 9.0 13.0
15 2 2¢ S+2 «Q 130 10.0 12.0|16 8 3NV= ¢4 -400 9.0 13.0|17 9 5#0= vK -600 6.0 16.0
16 8 3¢ S+1  ¢5 130 10.0 120| 6 23 44 O= 3 -420 40 18.0| 6 22 44 V= v5 -620 2.0 20.0
3 17 34 V-2 ¢K 100 1.0 21.0| 3 17 3NV +1 +4 -430 1.0 21.0| 8 15 44 V= vQ -620 2.0 20.0
6 23 34 V-2 ¢K 100 10 21.0| 9 18 3NV +1 *7 -430 10 21.0|18 4 44 V= v4 -620 20 20.0
4 498 Bésta kontrakt 5 & K6 Bésta kontrakt 6 410983 Bésta kontrakt
Vast v EKKn 4¢ N D -2-500 Nord vE52 4v N =620 Ost v94 3NT S =400
Alla ¢ Kn76542 NS + EKD984 ov + EKn109
&E5 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT & KKn5 & ¢ v & NT
4D52 & EKKNn73 N58 444 41083 & EKn742 N 8 10107 9 4 EK642 &Kn N86 799
v 6532 v1098 S 58444 v743 vK108 S 8 10106 9 v3 v KDKn82 S867 99
¢+ E9 ¢+ KD 085899 +Kn32 ¢75 05226 3 463 ¢ D87542 047544
#K983 #D64 V858909 #9765 #KD3 V52263 #D10432 &7 V475414
41064 4 D95 4 D75
vD74 v DKn96 vE10765
+1083 + 106 +K
#Kn1072 #E842 #E986
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 21 3¢ N-1 oA -100 220 0.0| 2 13 3NN+3 42 690 220 00| 3 15 3¥yDO-2 ¢K 500 21.0 10
6 22 24 O= *T -110 180 4.0|17 4 3NS+2 «T 660 200 20|11 20 3NV-5 +9 500 210 1.0
10 19 24 O= *T -110 180 4.0 6 21 3NN+1 42 630 170 50| 6 21 34 O-2 vA 200 150 7.0
17 9 2v V= *A -110 180 4.0|18 10 3NS+1 3 630 170 50|12 22 3¢+ O-2 *6 200 150 7.0
1 24 24 0+1 38 -140 7.0 150| 1 23 3NS= 4T 600 140 80|14 8 2v0O-2 45 200 150 7.0
2 14 24 O+1 o7 -140 70 15.0|11 20 3¢ N+2 4A 150 12.0 100(17 4 34 O-2 ¢K 200 150 7.0
5 20 34 O= +3 -140 70 150| 3 15 2¢ N+2 5 130 6.0 16.0| 1 23 INN+1 vK 120 8.0 14.0
8 15 24 O+1 o7 -140 7.0 150| 9 16 3¢ N+1 8 130 6.0 16.0|18 10 2NS= 4K 120 8.0 14.0
12 23 24 O+1 ¢4 -140 70 15.0|12 22 2¢ N+2 #Q 130 6.0 16.0|/19 5 INN+1 vJ 120 8.0 14.0
13 7 24 O+1 T -140 70 15014 8 3¢ N+1 #Q 130 6.0 16.0| 2 13 24 S-1 v3 -50 4.0 18.0
16 3 24 O+1 3 -140 70 150|119 5 2¢ N+2 #Q 130 6.0 16.0| 9 16 2¢ O= vT -90 2.0 20.0
18 4 24 O+1 T -140 70 150| 7 24 4vS-1 48 -100 0.0 220| 7 24 3#S-2 oK -100 0.0 22.0
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7 4 D82 Basta kontrakt 8 4 E8 Basta kontrakt 9 4 Knl0 Basta kontrakt
Syd vK3 ANT S =630 Vast v 109543 4v N =420 Nord v9 6¢ N =920
Alla + ED72 Ingen +32 ov + ED1085
#D852 & ¢ v & NT &#EKKnN8 & ¢ v & NT &#E9542 & ¢ v & NT
& Kn76543 4109 N 11109 7 10 «Kn954 &D732 N 105 105 8 4 KD9754 432 N 11125 6 11
v D85 v E762 S 11109 7 10 vEKNn76 2 S 105 105 8 v D62 vKKn8543 S 11125 6 11
+98 ¢ Kn1054 023353 ¢Kn75 ¢ED10864 O 3 7 3 7 4 ¢- ¢ 9764 02186 2
&K4 #963 V23353 &D5 92 V37374 D863 &10 V21862
& EK 4 K106 ~ E86
v Knl1094 v KD8 v E107
+ K63 + K9 ¢ KKn32
#EKn107 2107643 #KKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 3NS+2 a3 660 21.0 10|18 5 3NS+1 LY 430 220 0.0|20 12 3NS+4 LY 520 220 0.0
20 6 3NS+2 46 660 21.0 10| 1 22 4v N= &2 420 150 7.0 3 13 3NS+3 oK 490 2000 2.0
1 22 3NS+1 a5 630 120 100| 4 16 4y N= &9 420 150 70| 1 21 3NS+2 & K 460 150 7.0
2 24 3NN+1 *4 630 12.0 10.0( 8 13 4vy N= &9 420 150 7.0(11 18 3NS+2 aK 460 150 7.0
4 16 3NS+1 v5 630 120 10.0(15 9 4y N= ¢A 420 150 7.0(16 10 3NS+2 LY 460 150 7.0
7 23 3NS+1 43 630 120 10.0|19 11 4y N= ¢A 420 150 70|19 6 3NS+2 &K 460 150 7.0
8 13 3NS+1 46 630 120 10.0({20 6 4y N= ¢A 420 150 70| 4 15 3NS+1 «Q 430 10.0 12.0
10 17 3NS+1 +8 630 12.0 10.0( 7 23 3v N+1 &9 170 80 140| 2 23 5¢ N+1 &T 420 8.0 14.0
15 9 3NS+1 a7 630 12.0 100| 2 24 2y N+1 a2 140 6.0 16.0| 8 24 3NS= v6 400 5.0 17.0
19 11 3NN= *4 600 40 18.0| 3 14 2¢ O-1 vK 50 40 180 9 14 5¢ N= &T 400 50 17.0
12 21 3¢ O-1 v8 100 20 20.0|10 17 5& N-1 v2 -50 1.0 21.0|( 5 17 4vO-1 s A 100 2.0 20.0
3 14 6NS-2 46 -200 0.0 220|212 21 3NS-1 46 -50 1.0 21.0| 7 22 5¢ S-1 4Q -50 0.0 22.0
10 +E6 Basta kontrakt 11 4 ED732 Basta kontrakt 12 4 EKDKn7 Basta kontrakt
Ost v KKn7 34 S =140 Syd v 105 44 S D -2 -300 Vast v 107 64 N =1430
Alla + D10 Ingen + EKn864 NS + D6
&#DKn8753 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT &E1087 & ¢ v & NT
4KD103 «4 N8 7596 a9 & KKn8 N4 8 3 84 a54 10986 N 107 111210
v D86 v 105432 S87597 vED8763 vKn94 S 48384 v D64 vKn3 S 107 111210
¢ EKn74 ¢ 853 O456 46 +109 + D53 O9 5 104 7 ¢ 854 ¢EKNn10732 O3 5 2 1 2
»92 &#EK104 V56746 &#E864 &#KKn32 V 9 5 104 7 &#DKn532 #4 V35212
4 Kn98752 410654 432
vE9 v K2 v EK9852
+ K962 ¢ K72 + K9
*6 #10975 K96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 23 3¢ V-4 &7 400 21.0 10|21 7 5¢vDV-2 «Q 300 220 00| 4 14 4y S+2 LY 680 21.0 1.0
16 10 3¢ V-4 4A 400 21.0 10| 5 16 4v V-1 &Q 50 19.0 30| 8 23 4y S+2 &2 680 21.0 1.0
8 24 4v O-3 &6 300 180 40| 6 18 4v V-1 ¢A 50 19.0 30| 3 24 3NS+2 &3 660 180 4.0
3 13 24 S+1 &2 140 150 7.0 4 14 34 N-1 vlJ 550 13.0 9.0 1 20 4v S+1 +8 650 12.0 10.0
9 14 24 S+1 vQ 140 150 7.0 8 23 34 N-1 v4 -50 13.0 9.0| 6 18 4v N+1 &4 650 12.0 10.0
7 22 24 S= v8 110 11.0 11.0(17 11 34 N-1 &2 50 13.0 9.0(10 15 4v S+1 LY 650 12.0 10.0
20 12 24 S= &9 110 11.0 11.0(22 2 24 N-1 &2 50 13.0 9.0(17 11 4v S+1 &2 650 12.0 10.0
11 18 24 N= a4 90 8.0 140| 9 13 44DN-2 v4 -300 70 15.0(22 2 4v S+1 a5 650 12.0 10.0
1 21 34S-1 &9 -100 3.0 19.0|12 19 44DN-2 ¥3 -300 70 150| 9 13 3NS+1 +8 630 50 17.0
4 15 34 S-1 *4 -100 3.0 190 1 20 4v V= &Q -420 40 18.0|21 7 3NS+1 &5 630 5.0 17.0
5 17 264 N-1 a4 -100 3.0 190 3 24 3NO+1 a4 -430 20 20.0(12 19 3v N+2 +8 200 2.0 20.0
19 6 24 S-1 &Q -100 3.0 19.0|10 15 44DN-3 ¥9 -500 0.0 220| 5 16 44 N-1 &4 -100 0.0 22.0
13 » K108 Bésta kontrakt 14 » K10964 Bésta kontrakt 15 4 Kn109732 Bésta kontrakt
Nord vD2 3v O =-140 Ost vE104 5v OD-2300 Syd vE2 3NTV =-400
Alla + Kn64 Ingen *2 NS +9
&E10764 & ¢ v & NT &EKn54 & ¢ v & NT &D532 & ¢ v & NT
& EKn3 & 765 N9 2286 4ED8 43 N9 4 4 104 & K65 D4 N4 457 4
vE86543 v KKn9 S92286 v K982 vDKn765 S 9 4 4 104 v K9 v Kn873 S 44574
+ D2 ¢K109853 O 4 9 9 4 7 + K976 ¢ DKn53 038926 ¢+ ED52 ¢ K874 08986 9
&Kn2 &5 V49947 »K2 D96 V38927 &#KKn97 &#E84 V89 86 9
4 D942 4 Kn752 4 E8
v 107 v3 v D10654
¢ E7 + E1084 + Kn1063
#KD983 10873 #106
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 17 44 N= a7 130 21.0 10|22 8 4¢DV-2 46 300 220 00| 1 18 3NV-3 &) 150 19.0 3.0
23 3 44 S= +Q 130 21.0 10| 2 21 4¢DV-1 2 100 200 2.0| 3 22 3NV-3 aJ 150 19.0 3.0
18 12 3v V-1 LY:] 100 170 50| 5 15 4v V-1 *2 50 16.0 60| 7 19 3NV-3 & 150 19.0 3.0
22 8 3vV-1 &A 100 170 50| 6 17 4v0O-1 v3 50 160 6.0(12 17 3NO-3 LY:] 150 19.0 3.0
4 13 44 S-1 vA -100 140 8.0(18 12 3v O-1 a2 50 16,0 6.0|10 13 3NV-2 a2 100 13.0 9.0
2 21 2¢ O+2 vT -130 12.0 10.0( 4 13 44 N-1 v7 -50 12.0 10.0|11 15 3NV-2 & 100 13.0 9.0
11 16 2v V+1 &A -140 9.0 13.0| 9 24 44 N-2 +J -100 90 13.0| 5 14 3NV-1 a2 50 9.0 13.0
20 7 2vV+1 &A -140 9.0 13.0(23 3 44DN-1 ¢Q -100 9.0 13.0{23 9 3NV-1 49 50 9.0 13.0
9 24 2¢ O+3 v7 -150 6.0 160| 1 19 3v V= &A -140 6.0 16.0[20 2 2¢ V= vA -90 6.0 16.0
1 19 3vO+1 & -170 40 18.0(10 14 4v O= &) -420 20 20.0| 6 16 3NV= 49 -400 3.0 19.0
5 15 2v V+3 *4 -200 10 21.0|11 16 4v O= *4 -420 20 20.0(21 8 3NV= aJ -400 3.0 19.0
10 14 2v V+3 &A -200 1.0 210|200 7 4v0O= & -420 20 20.0({24 4 34DN-4 +8 -1100 0.0 22.0
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16 4108754 Basta kontrakt 17 » E964 Basta kontrakt 18 & E6532 Basta kontrakt
Vast v 654 5NT V =-660 Nord v5 34 N =140 Ost vK 3NT O =-400
oV 4632 Ingen + EKKn9875 NS 41062
£95 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #9864 & ¢ v & NT
+ 96 & EKKn N30O050 «KD3 »108 N596 98 «KD107 #94 N6 5454
vE2 vDKn10983 S 3 0 0 5 O v872 v EK643 S596 98 vEKn8 v107642 S 66 46 4
¢ EDKn1074 +K O 9 10108 11 ¢ 104 +D3 08 47 44 ¢ K74 + D93 066 979
+D82 *Kn73 V 9 10108 11 #E10653 #Kn972 V84744 #EDKn  #732 V66878
D32 & Kn752 «Kn8
v K7 v DKn109 v D953
4985 ¢ 62 + EKn85
#EK1064 #KD8 #K105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 18 2v O+1 &A -140 220 0.0 1 17 3NS+1 v8 430 21.0 10(11 14 4v V-2 *9 100 21.0 10
7 19 3¢ V+3 &9 -170 200 20| 7 18 3NS+1 #6 430 21.0 10(22 9 3vV-2 *8 100 21.0 10
11 15 4v O = *A -620 140 8.0(22 9 44 N= ¢A 420 180 40| 1 17 3v V-1 a2 50 150 7.0
20 2 4v O= +K -620 140 8.0|13 5 3NS= «3 400 160 6.0| 6 15 3v V-1 5 50 150 7.0
21 8 4v O= *A -620 140 8.0| 2 19 3¢ N= T 110 140 80| 8 20 4v V-1 8 50 150 7.0
23 9 4v 0= *A -620 140 8.0| 8 20 5¢ N-1 vA -50 9.0 130|13 5 INV-1 2 50 150 7.0
24 4 4v O = *K -620 140 8.0|11 14 44 N-1 vA -50 9.0 13.0| 4 23 1la V= vK -80 9.0 13.0
12 17 4v O+1 &2 -650 8.0 14012 16 5¢ N-1 vA -50 9.0 13.0| 7 18 1la V= *4 -80 9.0 13.0
5 14 4y O+2 &A -680 40 18021 3 44S-1 v8 -50 9.0 13.0|24 10 2NV= 3 -120 6.0 16.0
6 16 4y O+2 &A -680 40 18.0| 6 15 44 S-2 v7 -100 3.0 19.0|21 3 2NV+1 45 -150 4.0 18.0
10 13 4v O+2 #K -680 4.0 18.0(24 10 44 N-2 vA -100 3.0 190 2 19 3NV= a2 -400 1.0 21.0
3 22 3NV+4 &9 -720 0.0 220 4 23 44DN-2 vA -300 0.0 22012 16 3NV= a5 -400 1.0 21.0
19 410643 Basta kontrakt 20 + D10 Basta kontrakt 21 497542 Basta kontrakt
Syd v 62 6y V =-1430 Vast v K102 ANT V =-630 Nord v 876 2NT O =-120
oV + 9853 Alla + 10752 NS + D953
*762 & ¢ v & NT #E943 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4DKn92 &7 N2 4143 476 ~E94 N3 4373 «Kn8 K103 N46 6 85
vED853 vK1074 S24143 vEDKn64 v975 S$34373 v 109 v EK52 S466 85
¢ D42 ¢ EKn7 O 119 129 10 ¢ KKn3 ¢+ ED8 O 109 106 10 + 864 ¢ K1072 097658
«D #EK943 vV 109 129 10 #KKn8 #D1052 V 109 106 10 #EK10987 #54 V87657
& EK85 & KKn8532 ~ED6
v Kn9 v83 v DKn43
+ K106 + 964 ¢ EKn
#Kn1085 *76 »D632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
524 6v V-1 3 100 21.0 10| 1 16 4v V-1 «Q 100 170 50|24 11 49y O-3 «A 150 220 0.0
22 4 6v V-1 +8 100 21.0 10| 8 19 4v V-1 «T 100 170 50|14 12 24 N= *5 110 200 20
1 16 4v V+1l &7 -650 150 7.0| 9 21 4v V-1 «Q 100 170 50| 1 15 3NO-2 v5 100 18.0 4.0
3 20 4v V+1l &7 -650 150 7.0|13 11 4v V-1 «Q 100 170 50|23 5 1lvS= +4 80 16.0 6.0
12 15 4v V+1 43 -650 150 7.0{14 6 4v V-1 «Q 100 170 50| 7 16 3NO-1 *2 50 14.0 8.0
13 11 4v V+1 44 -650 150 7.0|23 10 4v V-1 *7 100 170 50| 3 19 240+= vQ 90 11.0 11.0
7 17 3NV +2 43 -660 100 12.0| 2 18 2v V+l «Q -140 100 12.0|10 22 INO= v3 90 11.0 11.0
2 18 4y V+2 &3 -680 40 18.0|22 4 3vV+2 o7 -200 8.0 140| 8 18 34 N-1 *5 -100 8.0 14.0
8 19 4y O+2 &K -680 40 18.0| 5 24 4v V= 43 -620 50 17.0| 2 17 INO+1 +vQ -120 6.0 16.0
9 21 4v V+2 &7 -680 4.0 18.0|12 15 4v V= *4 -620 50 17.0| 9 20 2NV +1 +9 -150 4.0 18.0
14 6 4vV+2 &6 -680 4.0 18.0| 7 17 3NV +1 *2 -630 20 20.0| 4 21 34 N-3 vK -300 1.0 21.0
23 10 4v O+2 aA -680 40 180 3 20 4vV+2 vK -680 0.0 220| 6 13 34 N-3 vA -300 1.0 21.0
22 & Kn Bésta kontrakt 23 » EDKn864 Bésta kontrakt 24 » EK10 Bésta kontrakt
Ost v K984 3v S =140 Syd vE 64 S =1430 Vast v DKn87 4¢ V D -2 300
ov +52 Alla + K6 Ingen + 107
#Kn108632 & ¢ v & NT #D943 & ¢ v & NT #EK109 & ¢ v & NT
«D1074 4 K8652 N9 7956 49732 K N8 7 111211 4 Kn3 #8762 N9 5697
vD32 vKn7 S97 956 v 62 vD75 S 7 7 111210 vEK965 v32 S95799
4109863 ¢ Kn7 045386 410732 # Kn854 055201 ¢ EKB5 ¢ Kn982 0386 44
*E *KD95 V45386 #Knl06 #EK752 V55201 *Kn7 #852 V38644
«E93 » 105 » D954
vE1065 v KKn109843 v 104
+ EKD4 ¢+ ED9 + D43
*74 »8 #D643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
24 11 4v N= +J 420 220 00| 3 18 4v S+2 &) 680 21.0 10|11 23 3NN= v3 400 21.0 10
14 12 INS+1 &7 120 200 20(11 23 4vy S+2 a2 680 21.0 10(16 2 3NN= 42 400 21.0 10
6 13 2v S= «A 110 180 40| 4 20 4v S+1 ] 650 170 50| 1 14 INN+3 v2 180 17.0 5.0
9 20 1S+l T 90 150 70| 8 17 44 N+1 &K 650 170 50|24 6 2NN+2 ¢3 180 17.0 5.0
23 5 INS= +3 90 150 7.0| 1 14 4v S= *J 620 11.0 11.0| 4 20 24 S+2 vA 170 140 8.0
3 19 INS-1 +3 -50 8.0 140| 5 22 44 N= +«K 620 11.0 11.0| 8 17 INN+2 46 150 11.0 11.0
4 21 4v S-1 *A -50 8.0 140|15 7 4vS= v6 620 11.0 11.0|10 21 2NN+1 ¢33 150 11.0 11.0
7 16 3y N-1 *K -50 8.0 14016 2 44 N= +«K 620 11.0 11.0| 3 18 24 S+1 ¢A 140 7.0 15.0
8 18 INS-1 a4 -50 8.0 14010 21 3vyS+3 T 230 6.0 16.0|15 7 24 S+1 vA 140 7.0 15.0
10 22 3v S-1 oT -50 80 140(|24 6 34N+l &K 170 4.0 18.0|13 12 3# N= v3 110 4.0 18.0
1 15 3¢ S-2 *A -100 10 21.0| 9 19 5vS-1 v6 -100 20 200| 9 19 44 S-1 ¢+ K -50 2.0 20.0
2 17 44 N-2 vlJ -100 10 21.0|13 12 54 N-2 2A -200 0.0 220| 5 22 1v V= +K -80 0.0 22.0
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